

Не доволен - возражай,
Возражаешь - предлагай,
Предлагаешь - делай,
Берись за дело смело!

Школьная пора

Нижнетоемская средняя школа

№3 (15), 30 апреля 2015



Читайте в этом номере:
День открытых дверей - стр. 2
Водевиль - стр. 3
Весенняя капель - стр. 4
Весёлые старты - стр. 5
Помню! Горжусь!- стр.6

С юбилеем!

12 апреля отметила свой юбилей
Третьякова Ольга Анатольевна.

Много лет она проработала в нашей школе. Сейчас она на заслуженном отдыхе, но не забывает школу: всегда выручит, если нужна замена, поможет провести олимпиаду и единый государственный экзамен.

Она учила и наш класс. Уроки Ольги Анатольевны всегда были интересными. Особенно запомнились уроки истории. Много лет Ольга Анатольевна вела этот предмет, по её стопам пошла и директор нашей школы Тпорывкина Евгения Николаевна. и у многих из нас история и обществознание любимые предметы.

Ещё Ольга Анатольевна помогала мне проводить исследовательские работы, в том, что я стала призёром районной учебно-исследовательской конференции «Юность Поморья» есть и её заслуга. Занимаясь с ней, я узнала для себя много нового и интересного.

Она всегда принимает активное участие в жизни села, занимается рукоделием, участвует в художественной самодеятельности, возглавляет совет ветеранов. Она очень отзывчивый и доброжелательный человек, всегда приглашает в гости. Желаю Ольге Анатольевне крепкого здоровья, счастья, всегда оставаться такой же доброй и жизнерадостной.

Екатерина Кузнецова



Пусть на душе становится светлей
От тёплых слов и добрых поздравлений,
Ведь это Ваш прекрасный юбилей!
Пусть будет много радостных мгновений.

Пусть дарит Вам улыбки каждый час,
Заботой окружают родные люди.
Пусть мечты сбываются у Вас,
И каждый день чудесным, добрым будет!

День открытых дверей

11 марта наша школа распахнула свои двери для учителей из других школ района. К сожалению, приехали учителя только из 3 школ: Пучужской, Авнюжской и Афанасьевской.

Гостей встречала директор школы Порывкина Евгения Николаевна, которая провела знакомство со школой и его коллективом.

Далее их ожидали открытые уроки Викторовой О. И., Востряковой Н. А., Савко Л. Н., Третьяковой Т. Ю., и Порывкиной

Е. Н., а также мастер-классы Гавзовой И. В., Чупровой О. Г. и Чебуриной Т.А.

Дом вести - не бородой трясти - так называлось занятие по теме «Торговля и обмен», проведенное Третьяковой Татьяной Юрьевной в 8 и 9 классах. Это занятие понравилось не только нашим гостям, но и ученикам. Ребята учились правилам торговли и обмена.

Занятие прошло в форме аукциона, на котором Татьяна Юрьевна предложила ученикам разнообразные товары такие как: апельсин, жевательная резинка, лимонад и «кот в мешке». Также она использовала разные уловки, например: бутылку от лимонада она решила оставить себе, а покупателю отдать только лимонад, или под видом «кота в мешке»



продать туалетную бумагу, до последнего не говоря покупателю, что он приобретает. Но не всех было просто провести: Коля получил жевательную резинку бесплатно, так как в игровой форме научила насовремя спросил, какое количество товара он получит.

Интересно прошёл и классный час в 7 - 8 классах. Наталья Аркадьевна

в игровой форме показала нам, что важны не только материальные ценности.

На своем мастер-классе Ирина Валерьевна учила наших гостей делать куколок из ткани. Ольга Геннадьевна показала как мастерить цветы из пластиковых бутылок. У Татьяны Анатольевны гости научились делать корзинки с цветами из ватных дисков.



Водевиль

В конце дня всех ожидало представление, подготовленное учениками и учителями нашей школы. Водевиль носил название «Беда от нежного сердца». Роли в нем исполняли Шмальц Илья, Шмальц Анжела, Кузнецова Екатерина, Леготина Виктория, Наталья Аркадьевна, Павел Владимирович и Светлана Николаевна. Театром была представлена история о молодом человеке, сыне богатого купца, который влюблялся во всех девушек, каких только видел. На этот раз ему пришлось выбирать из трех девушек, две из которых были из богатых семей, а третья служанкой. И вот отец главного героя решил, что сыну пора братья за ум и выбрать кого-то из них.



Отец обманул всех, сказав, что разорился, и они с сыном теперь совсем бедные. Богатые и жадные до денег девушки сразу отказались от нашего героя, а служанка стала его невестой.

Уроки в этот день мелькали один за другим, и не потому, что были короче. Просто всем было интересно.

Нашим гостям очень понравилось все: и водевиль, и мастер-классы, и открытые уроки. Они оставили свои положительные отзывы.

Будем надеяться, что к нам будут приезжать еще и не только учителя, но и школьники.

Пятина Оля

Весенняя капель

5 марта 2015 года в нашей школе проводился школьный вечер, посвященный 8 марта. Соревновались команда учителей и командой старшеклассниц. Всего было 6 этапов соревнований: «Женская логика» (команды легко справились с ролью детективов и нашли спрятанный предмет), «Отгадай-ка» (по трём подсказкам узнавали загаданный предмет), «Перевертыши» (угадывали пословицу, заменяя каждое слово противоположным по смыслу), «Кулинарный конкурс» (все вопросы связаны с кулинарией), «Восьмерочка» (в заданиях либо ответах этого конкурса скрывалась цифра 8) и «Модница» (на выбранную букву называли различные предметы одежды).

Обе команды быстро и уверенно отвечали на все вопросы конкурсов, между которыми проводились развлекательные игры для болельщиков. В игре «Огородники» нам при-



шлось не только «сажать» овощи, но и собирать «урожай». В конкурсе «Воздушный» надували шары, кто быстрее и больше. Я участвовал практически во всех проведенных

конкурсах, но больше всего мне понравился один конкурс, который назывался «Модница». Сначала в этом конкурсе участвовали только девочки. По правилам игры двум ее участникам было необходимо надеть на себя бусы, клипсы, накраситься помадой и аккуратно сложить все в сумочку. В этом конкурсе я проиграл, т. к. мне попалась очень плохие бусы, которые я сначала слишком долго надевал, а потом слишком долго снимал.

Помимо этих конкурсов было проведено еще много разных и интересных игр. После подведения итогов всех ждало чаепитие (СПАСИБО НАШИМ ПОВАРАМ, ЗА ТО, ЧТО ВКУСНО ВАРЯТ НАМ!) В целом праздник вышел очень веселым. Всем он, разумеется, очень понравился. Большое спасибо организаторам за проведенный ими праздничный вечер!

Сергей Нифанин



Весёлые старты

В начале апреля в нашей школе прошла НЕДЕЛЯ ЗДОРОВЬЯ. Каждое утро начиналось с бодрой зарядки, которую проводили физорги классов, да и просто большие друзья физкультуры. Все дни недели были распределены между классами. 7 – 8 классы провели анкетирование. Хотели узнать ... Во вторник между 5 и 6 классами прошла игра на тему «Спорт. Здоровье. Безопасность». Поболеть пришли и другие, а некоторым болельщикам посчастливилось и поучаствовать.

В среду шестиклассники провели рейды по классам, рассказывая о наиболее частых и опасных болезнях. В четверг девятиклассники устроили подвижные игры на перемене для малышей, всем хотелось поучаствовать, а главное получить за участие и победу приз. В пятницу наши старшеклассники решили поддержать наши силы витаминками.

А в понедельник мы ждали закрытия недели спорта. Целую неделю готовились к нему: собирали команды, придумывали название, рисовали плакаты.

В начале игры команды поприветствовали друг друга. Потом судья объявил состав жюри. В конкурсах проверялись навыки: точность, меткость, скорость, ум и выносливость.



Казалось бы, что трудно-го пройти дистанцию с кандалами на ногах. Оказалось, не так-то это просто. Даже у старших мальчишек не всё получилось сразу. А сколько раз замирало наше сердце, когда на кандалах бежала Лиза.

Обе команды не уступали друг другу, то одна выигрывала, то другая.

Я думаю, что самый интересный конкурс был на меткость. Это когда стреляли из огромных рогаток. Все участники и болельщики так восторженно кричали, ког-

да команда Вадика попадала желтым мячиком в кеглю. Практически у всех в руках были фотоаппараты и телефоны, их принесли, чтобы фотографировать.

Интересным был и биатлон: три человека передвигаясь на огромных лыжах, преодолевали дистанцию, а потом бросали дротик в цель.

После конкурсов объявили, что будет дискотека. Все пошли на нее. Малыши ушли рано, ну и мы после них ушли.

Никита Торывкин

Помню! Горжусь!

Холмов Иван Михайлович.

Салют Победе

Это мой двоюродный прадедушка

Салют и слава годовщине
Навеки памятного дня!
Салют Победе, что в Берлине
Огнём попрали мощь огня!

Салют её большим и малым
Творцам,
что шли путём одним,
Её бойцам и генералам,
Героям павшим и живым,

Салют!



Это родной дедушка Холмовых Лены, Дениса и Димы, которые учились в нашей школе. Он был храбрым Защитником нашей Родины в годы Великой Отечественной войны. А было ему в ту пору всего 20 лет. Иван Михайлович вернулся с войны с медалью «За боевые заслуги». А потом он честно работал в школьной кочегарке. Мы никогда не должны забывать людей, которые проливали кровь на полях сражений ради нас, живущих сейчас.

Алиса Гагарина 3 класс

Кузнецов



Николай

мой прадедушка, защищал нашу Родину от фашистов. Наша семья свято хранит память о дедушке. Вместе с бабушкой мы часто рассматриваем его награды: медаль «За отвагу», орден Славы III степени, два ордена Отечественной войны II степени, медали «За оборону Сталинграда», «За победу над Германией». Значит, мой дедушка храбро сражался. Он сражался, чтобы родились я и мой братик Егорка.

Мы всегда будем помнить о дедушке и гордиться им!

Ирина Шурундина 3 класс

Васильевич,



Генеральный директор
Порывкина Е.А.

Корреспонденты
Нифанин Сергей
Порывкин Никита

Главный редактор
Пятиня Оля

Руководитель
Саввина Е.В.

Вице-редактор
Кузнецова Екатерина

Фотокорреспонденты
Замятина С.Н.
Тюлюбаев Николай

Газета подписана в печать « » апреля 2015 года: Генеральный директор _____

Следующий номер газеты выйдет в январе. Ждём интересных заметок.

По вопросам приобретения газеты обращайтесь к Пятиной Ольге, Кузнецовой Екатерине, Шурундину Павлу, Порывкину Никите, Саввиной Е.В.

Цена 25 руб. (чёрно-белый вариант),
55 руб. (цветной вариант)